
                                 Montevideo, 06 de mayo de 2021

CIRCULAR Nº 2

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: LICITACION ABREVIADA
GRUPO: 530
OBJETO: Realización de los trabajos de retiro de tejidos existentes,
suministro y montaje de muro prefabricado y trabajos anexos  en la
Estación de Trasmisión Las Piedras.

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) MODIFICAR EL PLIEGO DE CONDICIONES:

Donde dice:

CAPITULO III- SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE MURO PREFABRICADO LADO
OESTE

Todos los componentes del muro serán de hormigón prefabricado y los
suministrará la empresa adjudicataria. El muro deberá tener una
altura mayor a 2,4m y las columnas deberán ser acodadas y contar con
3 filas de alambre de púas en toda la extensión del muro.

Debe decir:

CAPITULO III- SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE MURO PREFABRICADO LADO
OESTE

Todos los componentes del muro serán de hormigón prefabricado y los
suministrará la empresa adjudicataria. El muro deberá tener una
altura mayor a 2,4m y contar con 3 filas de alambre de púas en toda
la extensión del muro.

Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA
Palacio de la Luz
Montevideo
9
UY

Nro de Fax  1
Nro Proveedor 600014

Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha

Y53850 / 27.04.2021
Persona de contacto/Tel.

Carolina Falero/155 INT.1628
Nuestro nº fax

(598)  2203 4302

Nro de Licitacion

Y53850
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B)  ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS

SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1: En el pliego dice que el muro deberá ser similar al
existente. En  plaza hay varias empresas que venden muros
prefabricados pero tienen distinta modulación entre pilares y
distintos tamaños de losetas de hormigón. Cual es el criterio con el
que se debe cotizar

RESPUESTA 1: La topología y el aspecto de los muros a instalar deben
coincidir con el muro ya existente en la instalación, tal como
establece el pliego

PREGUNTA 2: en una parte de la memoria dice pilares con codo para
colocar el alambre de púa. El muro existente tiene perfiles T de
hierro. Que se cotiza?

RESPUESTA 2: Remitirse a RESPUESTA 1

Saluda atentamente,
Álvaro Cajes.
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